



说方言穿潮牌 爱叫亲会比心 喜欢“啰啰”的济南奶奶成网红

“关注主播不迷路，主播带你上高速，yeah！”13日上午，在孙子郑佳君的家中，“郑奶奶”又开了场直播。看到有人给直播点赞，郑奶奶还不忘抬起手来叫个亲，比个“心”。

“郑奶奶”原名李全英，是抖音账号“俺奶奶落落么”的女主角。这个名字中的“落落”其实就是济南人常说的“啰啰”。别看老人一头白发，已经87岁了，却在抖音上拥有3万粉丝，被粉丝亲切地称为“国民奶奶”。从2019年6月至今，孙子郑佳君陆续在账号上更新分享自己跟奶奶日常的504条短视频。除此之外，还开了30多场直播，有了自己的粉丝群，并举办了三场粉丝见面会。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孟杰 崔可腾

对着镜头比个yeah 爱在直播间跟粉丝互动

“你给我带东西了吗？怎么空着手就来了呢？”13日上午，和奶奶一见面，孙子郑佳君就跟奶奶开上了小玩笑。对于孙子的日常调侃，郑奶奶不慌不忙，从后备箱淡定拉出了一个小推车。

小推车里满满当当，除了上面的衣服，郑奶奶还拉上孙子说了几句悄悄话，郑佳君一路嘻嘻哈哈，拉着小推车将奶奶搀进了家中。

14日就是重阳节了，这次来孙子家里，郑奶奶打算和孙子再出一次镜，跟粉丝朋友们再在网上见个面，唠唠嗑。

“关注主播不迷路，主播带你上高速，yeah！”打开手机抖音App、打开补光灯，进入直播间，郑奶奶一脸笑嘻嘻，开心地跟大家打着招呼，不光一点都不露怯，各种主播的顺口溜说起来也是666。看到有人给自己刷礼物，郑奶奶急得直摆手，一边摆手，还一边用地道的济南方言跟大家说不要刷礼物、不要刷礼物。

“听奶奶说话真亲切”“奶奶实在是太可爱了”“奶奶什么时候再来我们这里玩”“看到郑奶奶，也想起了我的奶奶”……网红奶奶名不虚传，郑奶奶刚开播，就收获了一大波流量，不少粉丝在直播间和郑奶奶留言互动。“我今年87岁了，我本名叫李全英，谢谢大家喜欢我。”看到网友给自己点赞，郑奶奶不忘跟大家一道谢。

“奶奶，什么叫落落？”孙子看到直播间有网友询问“俺奶奶落落么”中“落落”是什么意思，就转达给了郑奶奶。“落落就是说！”“那奶奶是不是济南人呢？”“我是济南人，我爷爷奶奶那一辈都是济南人，我住马家庄，现在在燕山小区。”对于网友们的疑问，郑奶奶知无不答。

“奶奶该下班了吧。”接近中午12点，有网友在直播间催促奶奶去吃饭，郑奶奶才恋恋不舍地跟网友们道别，并跟大家约定



郑佳君(左)和奶奶一起做直播。

好，下午或者晚上再跟大家一起唠嗑。

“喜欢，怎么不喜欢？谢谢大家喜欢我，不嫌弃我年纪大了。”对于自己在直播间跟网友们互动，郑奶奶直言非常喜欢这种跟大家拉呱的方式。

“大家都叫我郑奶奶，我就是大家的奶奶。”

戴着棒球帽出街 还喜欢坐摩托车兜风

每逢出街，郑奶奶都会头戴一顶棒球帽，一些新粉不知道的是，87岁的郑奶奶还有一双亮眼的粉红色潮鞋。虽然不经常穿，但在粉丝眼里，郑奶奶除了是位网红，还是一位新“潮人”。

在郑奶奶的短视频里，有一条很火的就是关于郑奶奶潮服换装的视频。视频中，郑奶奶潮范十足，一股劲换了五套服装和帽子。

“时尚郑奶奶”“奶奶穿这套红色的太好看了”“这位奶奶真

潮”，看到郑奶奶的换装，不少年轻人都称比不了。

“什么是潮呀？”

“这都是他（孙子郑佳君）给我装扮的，跟形势。”虽然不知道什么是“潮”，但郑奶奶知道，自己穿的这些都是年轻人喜欢的，用他们那个年代的话说就是：跟形势。虽然已经87岁了，郑奶奶也不想落伍。

除了在穿着上要跟形势外，生活上，郑奶奶也一点都没落后。她现在用的是苹果的智能手机，有自己的微信号，出门买菜还会扫二维码。平时因为不跟孙子一起住，每天都会打开微信关注一下孙子朋友圈的动态。

每次来孙子家，郑奶奶都会让孙子骑上摩托车带自己兜上一圈，而且她会自己挑选喜欢的头盔，也是个有主意的倔强老太。

上街被人认出来 “俺还有点不好意思呢”

直播了27分钟，直播间同时有200多人与郑奶奶交流互动。靠着这份和蔼亲切，郑奶奶现在已经拥有近3万粉丝，还有了自己专属的粉丝群，在直播间里，还有人一直刷礼物称自己是2019年就关注郑奶奶的铁粉。这些铁粉也有自己的名字，叫做“君乐宝”。

说起自己的网红之路，郑奶奶捂着嘴，说：“俺还有点不好意思呢。”

“我都87岁了，头发都全白了，还成了名人了？”郑奶奶对“网红”两个字没有太多的概念，但她知道——自己火了。能证明的就是自己不管是去菜市场买菜，还是走在大街上，甚至是去银行取钱，都能被人认出来。有一次，郑奶奶还被拉着求合了影。

“人家认识我，我不认识人家，人家都跟我说在抖音上刷到我了，叫我国民奶奶。”

两天前，孙子郑佳君带奶奶去了趟九如山，在九如山上，郑奶奶还遇见了自己的粉丝。在粉

丝面前，郑奶奶也不忘调侃自己的孙子，扬言让孙子郑佳君“请放给我点自由”。除了和蔼可亲外，郑奶奶说起话也带着一股洋气劲儿。

9月12日，郑奶奶还被邀请参加了粉丝见面会，在见面会上，郑奶奶和粉丝们进行了面对面的互动，很多见到郑奶奶的粉丝都称，郑奶奶比手机里看着还可爱。

发布内容多为日常生活 更看重陪伴和回忆

在“俺奶奶落落么”的账号里，更新的大多是孙子郑佳君和奶奶见面交流的日常生活，没有连贯的故事情节、也没有设定好的脚本和台词，有的就是奶奶那一口淳朴的济南方言和孙子郑佳君偶尔跟奶奶的拌嘴。

这些温馨的日常生活，也正是粉丝们喜欢他们的原因。用郑佳君的话来说，他和奶奶的日常生活勾起了很多人关于奶奶的回忆。“看到郑奶奶，就想起了我的奶奶。”在很多的粉丝留言中，郑佳君都能看到类似的表述。

“我小时候是跟着奶奶长大的，跟奶奶的感情非常深。”郑佳君称，自己之所以想通过短视频的方式让大家认识奶奶，其实自己更有私心，就是想留住跟奶奶在一起的每段平常的小日子。

郑佳君称，自己在7岁的时候就被送到了奶奶家，一直呆到去上大学，人生中最重要的一段时光都是在奶奶的陪伴下度过的。他最感激的就是奶奶对自己的理解和支持。在14岁的时候，自己爱上了障碍单车运动，虽然那个年代，很多人都不接受这项运动，但只要是自己喜欢的，奶奶还是选择了无条件支持。正是那时候奶奶给予的理解和支持，自己之后才能顺利拿到全国冠军。

“她养我小，我养她老，也是想通过这种方式带她看看现在的世界。”郑佳君称，自己现在的喜好，他也会通过合适的方式带着奶奶参与进来，让奶奶永远都能感受到自己的被爱和被需要。

大连海参 低价抢购

买一斤送一斤，买两斤送三斤
本次活动属于惠民活动，
真实！可靠！

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名，是珍贵的食品，为感谢广大顾客的厚爱，海参公司特举行海参体验进万家活动，只要您拨打400-052-7778均可低价购买野生海参一斤。

三大优势：

- 保真：每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
- 野生刺参，非养殖，肉厚刺多，口感软糯。
- 每根海参均采用淡干技术，营养不流失，一斤海参大约(60-80)头，涨发12-15斤左右。(每根海参4-6排刺)。

打进电话400-052-7778即可低价购买野生淡干刺参，原价3960元/斤，现低价购999元/斤，活动期间买一斤送一斤，买两斤送三斤。(赠品与主品相同)，每人最多购买两斤，限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名，超低价特供，购完为止。

免费送货邮寄：400-052-7778 13791023802

大放送开始啦!!! 免费发放手拉车2000辆

为方便大家出行，公司赞助2000辆手拉车



也许你会问：这是真的吗？但我告诉你：这是真的！
免费送！

领取条件：凡满55周岁以上的济南常住人口，请携带本人身份证件或老年证，免费领取。

注意：所赠予手拉车送完为止，申请人必须持有效证件，不得冒领、重领、代领，每人只能领取一次，每人仅限一辆(仅限现场领取)。

报名截止日期：2021年10月24日

免费申领热线：0531-55771896, 55771897, 55771898